

Прогноз. Коррекция в конце недели

Попытка утреннего роста ММВБ в пятницу сменилась коррекцией. В конце недели инвесторы стали более осторожными. Несмотря на общий рост российских ADR в Нью-Йорке, ADR Сбербанка вчера продавали из-за неудачного отчета банка за первый квартал. Сегодня уже в Европе упала акция Societe General после сообщений о снижении прибыли Росбанка (принадлежит SG). Не достигнуты пока договоренности на трехсторонних переговорах (ЕС, Россия, Украина) по поставкам газа. Проплата Нафтогаза Газпрому за газ до сих пор не осуществляется. Постоянная тема этой весны – опасения военного вмешательства в Украину существенно разрядилась. Так, Пентагон только что признал отвод большей части российских войск от украинской границы, но всё равно напряженная ситуация в Донбассе сохраняется. Гражданская война продолжается, а вместе с ней идут и обвинения России в поддержке ДНР и ЛНР. Перед лицом уже массового кровопролития в донецком регионе инвесторы фиксирует прибыль перед выходными.

Американские фьючерсы торгуются в конце недели в небольшом негативе. Май был успешным месяцем для фондового рынка. Однако впереди лето и ожидания сезонной коррекции, которую могут подстегнуть данные о замедлении экономического роста при дальнейшем сворачивании QE3. В 16.30 в США выйдут доклад о расходах-доходах населения, в 17.45 индекс деловой активности, в 17.55 индекс потребительских настроений. Уже в субботу выйдет официальный индекс деловой активности в КНР, от него в мае ждут роста до 50.7 после 50.4. Тем не менее, в понедельник предполагается негативное открытие в результате временного истощения потенциала бычьих настроений. Среди корпоративных новостей выделим рост акции Алросы перед официальным включением ее в индекс MSCI Russia со следующей недели. Дневные поддержки по ММВБ находятся в районе 1433-1437

Олег Душин, старший аналитик ИК "Церих Кэпитал Менеджмент"

**ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент**

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д. 2.